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     HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

DE MICHOACÁN DE OCAMPO 
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PRIMER AÑO LEGISLATIVO 
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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES 08 DE JUNIO DE 2022 
 

O R D E N   D E L   D Í A 

 
I. LECTURA, DISPENSA EN SU CASO Y APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 37, CORRESPONDIENTE 

A LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 26 DE MAYO DE 2022. 
 

II. LECTURA, DISPENSA EN SU CASO Y APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 38, CORRESPONDIENTE 
A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 26 DE MAYO DE 2022. 

 
III. LECTURA DEL INFORME DE INASISTENCIAS DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA 

SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2022. 
 

IV. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE ADICIONA EL 
ARTÍCULO 14 BIS A LA LEY PARA LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES DEL ESTADO DE 
MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA JULIETA GARCÍA ZEPEDA Y EL 
DIPUTADO JUAN CARLOS BARRAGÁN VELEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 
PARTIDO MORENA. 

 
V. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMA EL 

ARTÍCULO 213 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE MICHOACÁN, PRESENTADA POR LA 
DIPUTADA JULIETA GARCÍA ZEPEDA Y EL DIPUTADO JUAN CARLOS BARRAGÁN VELEZ, 
INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MORENA. 

 
VI. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMA EL 

ARTÍCULO 13 DE LA LEY DE HACIENDA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA 
POR LA DIPUTADA JULIETA GARCÍA ZEPEDA Y EL DIPUTADO JUAN CARLOS BARRAGÁN VELEZ, 
INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MORENA. 

 
VII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMA LA 

FRACCIÓN III DEL ARTÍCULO 8 DE LA LEY PARA LA ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA ESCOLAR EN EL 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA JULIETA GARCÍA 
ZEPEDA Y EL DIPUTADO JUAN CARLOS BARRAGÁN VELEZ, INTEGRANTES DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MORENA. 

 
VIII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMAN LOS 

ARTÍCULOS 48, 51 Y 55 DE LA LEY PARA LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD; 
SE ADICIONA LA FRACCIÓN XII AL ARTÍCULO 58; SE REFORMA LA FRACCIÓN XI DEL ARTÍCULO 
55; Y SE REFORMAN LAS FRACCIONES VI Y VII DEL ARTÍCULO 58, DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL, AMBAS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR EL DIPUTADO 
VÍCTOR HUGO ZURITA ORTIZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
MORENA. 
 

IX. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE 
ENTREGA RECEPCIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO Y SUS MUNICIPIOS, Y SE 
DEROGAN LOS ARTÍCULOS 26, 27, 28, 29, 30, 31 Y 32 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN, PRESENTADA POR LA DIPUTADA ANDREA VILLANUEVA CANO, 
INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

 

 



 

2 
 

 

 

     HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

DE MICHOACÁN DE OCAMPO 

LXXV LEGISLATURA 

PRIMER AÑO LEGISLATIVO 

SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

 

 
 

X. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMA LA 
FRACCIÓN XIII, XIV Y SE ADICIONA LA FRACCIÓN XV AL ARTÍCULO 7 DE LA LEY DE LOS 
DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 
PRESENTADA POR LA DIPUTADA GLORIA DEL CARMEN TAPIA REYES, INTEGRANTE DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 
XI. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMA LA 

FRACCIÓN VII, DEL ARTÍCULO 9 DE LA LEY POR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA PARA LAS 
MUJERES EN EL ESTADO DE MICHOCÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA GLORIA 
DEL CARMEN TAPIA REYES, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 
XII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, MEDIANTE EL CUAL POR EL QUE SE 

ADICIONA UN ARTÍCULO 8 BIS, A LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA; SE 
ADICIONA LA FRACCIÓN IV BIS DEL INCISO B), Y SE REFORMA LA FRACCIÓN IV DEL INCISO C) 
DEL ARTÍCULO 40, SE ADICIONA LA FRACCIÓN VI BIS DEL ARTÍCULO 51 Y UNA FRACCIÓN VII BIS 
DEL ARTÍCULO 79 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL; SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 19 TER Y 31 
QUATER, A LA LEY DE PLANEACIÓN HACENDARIA, PRESUPUESTO, GASTO PÚBLICO Y 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL; Y SE ADICIONA UN ARTÍCULO 64 BIS, DE LA LEY DE 
RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, TODAS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 
PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS ROBERTO REYES COSARI Y J. REYES GALINDO PEDRAZA, 
INTEGRANTES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS DEL PARTIDO MORENA Y DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO. 
 

XIII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA LA 
FRACCIÓN V Y SE ADICIONA LA FRACCIÓN VI, DEL ARTÍCULO 5; REFORMA LA FRACCIÓN III Y SE 
ADICIONA UNA FRACCIÓN IV AL ARTÍCULO 43; SE REFORMA LA FRACCIÓN V Y SE ADICIONA UNA 
FRACCIÓN VI AL ARTÍCULO 46; SE ADICIONAN LAS FRACCIONES V, VI, VII Y VIII DEL ARTÍCULO 
61; SE ADICIONA UN CAPÍTULO CUARTO BIS DENOMINADO DE LA ASAMBLEA CIUDADANA; SE 
REFORMAN LOS ARTÍCULOS 63, 64, 65 Y 66; Y SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 67 BIS, 67 TER, 67 
QUATER, 67 QUINQUIES, 67 SEXIES, 67 SEPTIES, 67 OCTIES, 67 NONIES, 67 DECIES, 67 
UNDECIES, 67 DUODECIES, 67 TERDECIES, 67 QUATERDECIES, 67 QUINQUIESDECIES Y 67 
SEXIESDECIES, TODOS DE LA LEY DE MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA; Y SE 
ADICIONAN LAS FRACCIONES XLIII Y XLIV, RECORRIÉNDOSE EN SU ORDEN LA SUBSECUENTE 
DEL ARTÍCULO 34 DEL CÓDIGO ELECTORAL, AMBOS DEL ESTADO DE MICHOACÁN, 
PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS ROBERTO REYES COSARI Y J. REYES GALINDO PEDRAZA, 
INTEGRANTES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS DEL PARTIDO MORENA Y DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO. 

 
XIV. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE ADICIONA LA 

FRACCIÓN XXXIII BIS DEL ARTÍCULO 2º; ASÍ COMO SE ADICIONA EL ARTÍCULO 21 BIS, AMBOS DE 
LA LEY DE SALUD DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA 
LUZ MARÍA GARCÍA GARCÍA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO. 
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XV. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN 
DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES E INMUEBLES; Y DEL REGLAMENTO DE 
LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS RELACIONADOS 
CON BIENES MUEBLES E INMUEBLES, AMBAS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 
PRESENTADA POR LA DIPUTADA LUZ MARÍA GARCÍA GARCÍA, INTEGRANTE DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO. 

 
XVI. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMA EL 

DÉCIMO CUARTO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 13 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA ERÉNDIRA 
ISAURO HERNÁNDEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MORENA. 

 
XVII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE REFORMAN LA 

FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 2º, DE LA LEY DE DESARROLLO Y CULTURAL; SE REFORMA EL 
ARTÍCULO 19 DE LA LEY DE HACIENDA, AMBAS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 
PRESENTADA POR LA DIPUTADA JULIETA HORTENCIA GALLARDO MORA, INTEGRANTE DE LA 
REPRESENTACIÓN PARLAMENTARIA. 

 
XVIII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, MEDIANTE LA CUAL SE REFORMA EL 

ARTÍCULO 213 Y SE ADICIONA EL ARTÍCULO 231 BIS DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE 
MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA ERÉNDIRA ISAURO HERNANDEZ, 
INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MORENA. 

 
XIX. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE ADICIONA EL 

PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 31 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA DIPUTADA 
MARGARITA LÓPEZ PÉREZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

 
XX. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL EN EL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR 
LOS DIPUTADOS ÓSCAR ESCOBAR LEDESMA Y DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA, 
INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

 
XXI. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, POR EL QUE SE ADICIONA UN 

NOVENO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 2° DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS ÓSCAR ESCOBAR 
LEDESMA Y DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA, INTEGRANTES DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

 
XXII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE LA INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN QUE 

CONTIENE PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSOS DECRETOS 
LEGISLATIVOS, PRESENTADA POR LA COMISIÓN DE CULTURA Y ARTES. 

 
XXIII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE 

SE MODIFICA EL PLAN ANUAL DE FISCALIZACIÓN DE LAS HACIENDAS PÚBLICAS MUNICIPALES 
CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL 2021, ELABORADO POR LA COMISIÓN INSPECTORA 
DE LA AUDITORIA SUPERIOR DE MICHOACÁN.  
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XXIV. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE 
SE PROPONE AL PLENO DE ESTA SOBERANÍA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE 
OCAMPO, DESECHAR LA INICIATIVA CIUDADANA CON PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA 
EL INCISO C) DEL ARTÍCULO 85, INCISO A) DEL ARTÍCULO 87 Y EL ARTÍCULO 157 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.  

 
XXV. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE 

SE DAN POR ENTERADOS DE LA COMUNICACIÓN PRESENTADA POR INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE NAHUATZEN, MICHOACÁN, ADMINISTRACIÓN 2018-2021, QUE CONTIENE 
PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE PROPONE DE LA MANERA MÁS ATENTA AL CONGRESO 
DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, A LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA 
UNIÓN Y AL SENADO DE LA REPÚBLICA A INSTALAR MESAS DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN, CON EL 
OBJETO DE REGULAR LOS PROCEDIMIENTOS QUE DEBERÁN DE SEGUIR LOS PUEBLOS 
ORIGINARIOS PARA LA ASIGNACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DIRECTA DE LOS RECURSOS 
FINANCIEROS QUE LES CORRESPONDEN, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE PUEBLOS 
INDÍGENAS. 

 
XXVI. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA DE ACUERDO POR LA QUE 

SOLICITA A LOS TITULARES DEL PODER EJECUTIVO FEDERAL Y DEL ESTADO DE MICHOACÁN 
PARA QUE INFORMEN AL PLENO DE ESTE CONGRESO LAS RAZONES POR LAS CUÁLES NO SE 
HA HECHO EFECTIVO EL ACUERDO DE FEDERALIZACIÓN DE LA NÓMINA MAGISTERIAL 
EDUCATIVA CON CLAVE ESTATAL, PRESENTADA POR LA DIPUTADA JULIETA HORTENCIA 
GALLARDO MORA, INTEGRANTE DE LA REPRESENTACIÓN PARLAMENTARIA. 

 
XXVII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA DE ACUERDO POR EL QUE 

SE EXHORTA AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA QUE SE INSTALE EL COMITÉ 
INTERINSTITUCIONAL ESTATAL EN MATERIA DE TRATA DE PERSONAS, PRESENTADA POR LA 
DIPUTADA MARGARITA LÓPEZ PÉREZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

 
XXVIII. LECTURA DEL POSICIONAMIENTO CON MOTIVO DEL DÍA NACIONAL DE LENGUA DE SEÑAS 

MEXICANA, PRESENTADO POR EL DIPUTADO VÍCTOR HUGO ZURITA ORTIZ, INTEGRANTE DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO MORENA. 

 
 

 


